

慈善,我们永远在路上

荥阳网民成立“美丽情怀爱心大使群”,志愿服务队伍不断扩大

昨日,荥阳索河街道志愿服务队为环卫工、执勤交警等户外工作者送上一瓶清凉的矿泉水。

今后,在全民慈善的影响下,荥阳将有更多的人参与志愿者服务活动。

晚报记者 姚辉常 通讯员 王佳 李文利

“慈善”成为荥阳新名片

去年8月6日,荥阳启动全民慈善活动。今年8月6日,荥阳举办了全民慈善一周年座谈会。

在过去的一年里,荥阳全民慈善获得了社会各界广泛赞誉,荥阳获得“福彩杯·温暖2009河南十大爱心集体”和“中华慈善奖”,涌现出一批批好心人。一场慈善无处不在、慈善人人参与的热潮正在荥阳掀起。

荥阳慈善总会常务副会长杨赵莉介绍,在过去的一年里,荥阳建立了620个慈善基层组织,设立了3600个慈善平台,设置募捐箱195个,发展慈善超市等慈善设施46家。

在慈善资金的筹措和管理使用中,荥阳慈善总会坚持“公开透明”原则,建立由纪检、审计部门组成的善款使用监督组织,定期对荥阳慈善总会账目进行审计,及时在有关媒体公示,保证了慈善事业的公信力和吸引力。

正是因为如此,慈善城市已成为荥阳的一张新名片。汶川地震发生后,一次性捐款亿元的“王老吉”看中了全民慈善,落户荥阳。

“有梦的慈善事业很有吸引力”

李春风是荥阳贾峪镇石砭村人,被称为“荥阳好人”。

30年来,在他人的帮助下,家庭并不富裕的她骑着三轮车到郑州走街串巷,为村里贫困乡亲收购旧衣服,再免费发给他们(详见本报5月1日报道)。近日,她又在荥阳慈善总会设立“荥阳市革命老区春风爱心基金”,用于帮助更多的人。

座谈会上,李春风发言说:“有梦的慈善事业很有吸引力,我决心再干30年。”李春风的发言获得了热烈掌声。

荥阳市委常委、副市长曹广琦评价说:“‘荥阳好人’李春风的事迹告诉我们,慈善并不是只有有钱人才能做的,只要我们有一颗慈善的心,行动起来,就能够做好慈善。”

郑州清华园房地产公司成立“清华园慈善基金”,每卖出一平方米房子捐出10元,帮助荥阳困难群众,并拿出2元钱帮助家庭困难的职工。

座谈会上,“清华园”总经理李发臣说:“我们永远在路上。”

建立志愿服务体系,助推全民慈善

在7月30日荥阳召开的市委三届七次会议(扩大)会议上,荥阳市委书记杨福平明确指出:“继续抓好全民慈善工作,这是一项重要的民生工程。”

“有必要使志愿服务活动进一步开展,以使全民慈善向广度、深度发展。”荥阳市委副书记冯明杰在“全民慈善”一周年座谈会上说。

据了解,近日,荥阳网民还通过网络成立了“美丽情怀爱心大使群”。同时,在荥阳慈善总会成立志愿服务中心,并成立健全志愿服务体系,志愿服务行动正走向规范化、社会化、经常化。



仙境一般的神仙洞村



06候选村:新密市神仙洞村

人间仙境——神仙洞村

推荐县(市)区:新密市
特色:自然生态

神仙洞村距郑州45公里,在新密市尖山乡东北部,传说是神仙广成子的居所,轩辕黄帝曾到此向其问道。神仙洞村面积3500亩,有400多口人。

近年,神仙洞村“村支两委”始终树立旅游兴村的观念,走出去,引进资金,大力发展生态旅游、文化旅游,家家户户散养柴鸡、发展农家饭店,成为绿城市民周末度假、游玩、品尝天然绿色食品的好去处。

神仙洞森林公园,是一个集山、水、林、洞为一体的山岳型旅游景区。景区内林木茂盛,环境清幽,动植物种类繁多,被誉为省会郑州的后花园。长达5000多米的神仙洞,是我国北方最长、最大的地表溶洞,洞内钟乳石造型奇特,栩栩如生。

“万亩野生杏林”、数以千年的“亢树”、奇石异木、地质奇观红石林等,加上美丽的传说、悠久的历史,置身其中,仿佛踏进一方奇美的人间仙境。长达5000米的登山步道,集保健、养生、食疗为一体,成为天然养生堂。

2009年,神仙洞村新农村建设改造项目投资919.9万元,成为郑州市新农村建设示范村。同年,神仙洞村成功创建郑州市林业生态村,成功创建国家AAA景区。

2010年实施河南省“百村万户”特色旅游富民工程,神仙洞村创建了新密市、郑州市生态文明村。 晚报记者 董占卿 通讯员 李绍光 文/图

郑州晚报手机报

移动用户发送zsjb到10658300
联通用户发送701到10655885
电信用户发送18到106592066
每月3元 咨询电话:0371-67655708

读者可订阅郑州晚报手机报
观看郑州最美乡村评选活动内容
并参与手机投票活动。

枣乡论道



石聚彬

8月6日到8日,来自全国各地的红枣产业的精英们齐聚郑州,参加了2010年行业盛会——枣乡论道。会上,大家各抒己见,言无不尽,交流经验教训和心得体会,对红枣产业的发展提出了各自的看法和意见。 晚报记者 王军方 文/图



全国红枣行业精英枣乡论道共谋发展 “我们卖的不是红枣是健康”

红枣企业发出倡议:为人类提供健康膳食

健康饮食人人向往。在各类保健品尽情展示的舞台上,红枣以其口感、营养、文化三合一的特性,赢得了大众的青睐。

红枣是古往今来人们公认的果中之王,养生佳品,具有补血益气,健脾和胃之功效,是传统医学倍加推崇的养生果品之一。

新郑早在8000年前就开始种植枣树,独特的地理环境造就了皮薄肉厚、口感独特、营养丰富的新郑红枣。

红枣的中医功效归结为十个字:“补气、养血、保肝、护肾、养颜”。民间自古就有“一日食三枣,红颜永不老”,“五谷加红枣,赛过灵芝草”等谚语,道出了红枣的保健养生价值。

近年来,红枣加工企业如同雨后春笋般兴起,红枣加工、运输、销售等为一体的红枣产业链也日趋成熟。红枣产业已经形成了一个广阔、繁荣的市场。

多年来,以好想你枣业股份有限公司为首的红枣加工企业不断研发出口味各异,功能多样的红枣产品。

“我们卖的不是红枣,卖的是健康。”好想你公司董事长石聚彬说,好想你枣业提出“发展木本粮食,红枣健康全人类”的倡议,以及“良心工程,道德产业,倡导膳食健康理念”的口号,引领国内红枣行业的发展方向,为现代养生提出了一个新的理念。

“好·7”等产品上市后,市场反馈很好。截至目前,好想你枣业围绕木本粮新品开发出60多个配方产品,且技术、市场均已成熟,一旦规模生产,市场潜力巨大。

“红枣企业要追求社会和生态双效应”

红枣业从小到大,从弱到强,成为利国利民的大产业。河南红枣业富一方百姓,带动地方经济不断发展。

在社会公益活动、慈善捐款、扶贫救助等一系列社会活动中,总会见到一个熟悉的身影,那就是好想你公司董事长石聚彬。

红枣对大自然的生态环境有着不可磨灭的贡献,它耐旱耐涝,吸碳能力非常强。枣树的大面积种植使区

域环境得到极大改善,成为“低碳”、“环保”的使者。

“扩大地方枣树的种植面积,是低碳经济的延伸,既能增加产业规模又能改善环境。”一位经销商说,从保护环境,增加产值的方面考虑,红枣产业的发展率先为低碳经济做出了尝试,并取得良好的效果。

现在红枣产业已成为河南的特色经济之一,在全国享有盛誉。